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ПРОЕКЦИЯ ТОЧКИ НА 
ПЛОСКОСТЬ

А1 –проекция 
точки А на 
плоскость
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ПРОЕКЦИЯ ПРЯМОЙ НА 
ПЛОСКОСТЬ
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Если а⎪⎪α, то ∠ (а;α )=0°

УГОЛ МЕЖДУ ПРЯМОЙ И 
ПЛОСКОСТЬЮ
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Если а⊥α, то∠ (а;α )=90°

УГОЛ МЕЖДУ ПРЯМОЙ И 
ПЛОСКОСТЬЮ
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УГОЛ МЕЖДУ ПРЯМОЙ И 
ПЛОСКОСТЬЮ

∠ (а;α )= ∠(прямая, проекция прямой)= 
∠МОН
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План
1. Выбрать т. М на прямой а
2. Опустить МН⊥α
3. Построить ОН=а1- проекция 

прямой а
4. ∠ϕ=∠(а, α)- искомый.

ϕ

ПОСТРОЕНИЕ УГЛА МЕЖДУ 
ПРЯМОЙ И ПЛОСКОСТЬЮ



Найдите угол между 

В1D и (ABC);  В1D и (DD1C1)

В1 С1

D1А1

А

В С

D

В1 С1

D1А1

А

В С

DАВСD- прямоугольник, 
АА1⊥(АВС) 

АВСD- параллелограмм, 
АА1⊥(АВС) 



ВВ1⊥(АВС).Найдите угол между 
ВС1 и (АА1В1). 
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△АВС - 
равносторонний

△АВС – 
прямоугольный
∠В=90°



ВВ1⊥(АВС).Найдите угол между 
ВС1 и (АА1В1). 
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△АВС – тупоугольный, 
∠В>90°



АА1⊥(АВС)  

Найдите угол:
Между В1F и (АВС);
Между В1F и (КК1F);
Между В1F и (АА1В1);
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BD⊥(АВС) 
Найдите угол между CD и плоскостью (ABD)
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△АВС – 
прямоугольный
∠C=90°



BD⊥(АВС) 
Найдите угол между CD и плоскостью (ABD)
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D

△АВС –  
равносторонний



BD⊥(АВС) 
Найдите угол между CD и плоскостью (ABD)

А B

C

D

△АВС – 
прямоугольный
∠А=90°


